



Председатель СК России поручил представить доклад о ходе расследования уголовного дела об убийстве детей в Свердловской области



Следственными органами СК России по Свердловской области по факту обнаружения тел троих детей в квартире одного из домов Кировского района города Екатеринбурга возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух и более несовершеннолетних). На месте происшествия работает усиленная следственно-оперативная группа в составе следователей, сотрудников отдела криминалистики СУ и отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России. В настоящее время назначаются экспертизы. Причины и условия, которые привели к случившейся трагедии, будут установлены в ходе следствия.

Председатель Следственного комитета России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Свердловской области М.В. Богинскому представить доклад об уже проведенной следователями работе. Ход и результаты расследования поставлены на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

26 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1753104>